Zamawiajgcy

Szpital Wojewddzki im. Sw. tukasza SPZ0OZ
ul. Lwowska 178 a

33-100 Tarndw

tel/fax. 014 621 25 81

adres e-mail: kstrzalba@lukasz.med.pl WYKONAWCY

BIORACY UDZIAL W POSTEPOWANIU

................ Tarnow, dnia 03.12.2020r.

Dotyczy: Przedmiotem zamdwienia jest sukcesywna dostawa soczewek, ptynu wiskoelastyczneqo, barwnikéw,
pierscieni stosowanych do operacji zacmy, implantéw przeciwjaskrowych, macierzy kolagenowej stosowanej
w chirurgii jaskry dla Szpitala Wojewddzkieqo im. Sw. tukasza SPZOZ w Tarnowie.— sprawa nr 98/2020

W odpowiedzi na zapytanie z dnia 01.12.2020 r. Zamawiajacy wyjaénia:

Pytanie 1 - Dotyczy Zakresu nr 2 pozycji 1

Czy zamawiajgcy dopusci rowniez soczewke o parametrach wymienionych ponizej:

Soczewka wewnatrzgatkowa akrylowa, asferyczna, jednoczeéciowa, hydrofilna. Srednica czeéci optycznej w
zakresie 5,6-6,2 mm, $rednica catkowita 10,5-11,00 mm, angulacja 10 stopni, zakres mocy od +0,00D do
+30,00D w zakresie od 10,00D do 30,00D co 0,5D. Ostre krawedzie na czedci optycznej i haptycznej, bariera

360 stopni na czesci optycznej soczewki. 4 haptyki narozne ze znacznikiem poprawnosci potozenia. Indeks
refrakcji 1,46. Soczewka z injectorem

i kartridzem jednorazowego uzytku, stata A: 119,17
Odpowiedz: Nie. Zapis SIWZ pozostaje bez zmian.

Pytanie 2 - Dotyczy Zakresu nr 2 pozycji 1

Czy zamawiajgcy dopusci réwniez soczewke o parametrach wymienionych ponize;j:

Soczewka wewngtrzgatkowa, akrylowa, asferyczna, jednoczedciowa hydrofilna o ostrych krawedziach na
peinym obwodzie 360 stopni czesci optycznej, 4 czesci haptyczne z jednym otworem w kazdym haptenie.
Soczewka zatadowana fabrycznie do kartridza. Srednica czeéci optycznej 6mm, $rednica catkowita soczewki
10,5- 11,0 mm, angulacja O stopni, uwodnienie 26%, indeks refrakcji 1,46. Stata A 118,8, zakres mocy od -
10,00D do 40,000 co 0,5D w zakresie od +10,00 do 30,00D pozostate co 1,00D?

Odpowiedz: Nie. Zapis SIWZ pozostaje bez zmian.

Pytanie 3 - Dotyczy Zakresu nr 2 pozycji 2

Czy zamawiajgcy dopusci rowniez soczewke o parametrach wymienionych ponizej:

Soczewka wewnatrzgatkowa , zwijalna, akrylowa, asferyczna, jednoczeéciowa, hydrofilna. Srednica czeéci
optycznej w zakresie 6,00 mm, srednica catkowita 13,00 mm, angulacja 9 stopni, zakres mocy od -10,00D do
+40,00D0 w zakresie od 10,00D do 30,00D co 0,5D w pozostatym co 1,00D. Podwdjne ostre krawedzie gérna i
dolna 360 stopni. 2 czesci haptyczne w ktorych znajduja sie po dwa otwory jeden podtuzny , drugi owalny.
Indeks refrakcji 1,46. Soczewka z injectorem i kartridzem jednorazowego uzytku, stata A: 1197?

Odpowiedz: Nie. Zapis SIWZ pozostaje bez zmian.

Pytanie 4 - Dotyczy Zakresu nr 2 pozycji 2

Czy zamawiajacy dopusci rowniez soczewke o parametrach wymienionych ponizej:

Soczewka wewnatrzgatkowa, akrylowa, asferyczna, jednoczesciowa hydrofilna o ostrych krawedziach na
petnym obwodzie 360 stopni czesci optycznej, 4 czesci haptyczne z jednym otworem w kazdym haptenie.
Soczewka zatadowana fabrycznie do kartridza. Srednica czesci optycznej 6mm, srednica catkowita soczewki
10,5- 11,0 mm, angulacja 0 stopni, uwodnienie 26%, indeks refrakeji 1,46. Stata A 118,8, zakres mocy od -
10,00D do 40,00D co 0,5D w zakresie od +10,00 do 30,00D pozostate co 1,00D7

Odpowiedz: Nie. Zapis SIWZ pozostaje bez zmian.




Pytanie 5- Dotyczy Zakresu nr 4 .

Czy zamawiajgcy dopusci rowniez mase czasteczkowa hialuronianu sodu 3 min Da, mase czasteczkowa
chondroitynosiarczanu sodu 21 000Da , osmolarnosé 340-400, pH: 6.8-7,6, kaniula 27G?

Odpowiedz: Nie. Zapis SIWZ pozostaje bez zmian.

Pytanie 6- Dotyczy Zakresu nr 5

Czy zamawiajgcy dopusci rowniez roztwor Hialuronianu sodu ze sterying kaniulg 25G?
Odpowiedz: Nie. Zapis SIWZ pozostaje bez zmian.

Pytanie 7- Dotyczy Zakresu nr 7

Czy Zamawiajgcy dopusci w Zakresie 8 w pozycji 1 pierscien wykonany w catosci z bezbarwnego,
przezroczystego materiatu PMMA, rozmiar (stan rozprezony): 12,45mm, rozmiar (stan sprezony): 11.00mm?
Odpowiedz: Nie. Zapis SIWZ pozostaje bez zmian.

Pytanie 8- Dotyczy tresci Umowy

Zwracamy sig z prosbg o skrocenie terminu przydatnosci do uzycia wyrobdw medycznych do 12 miesiecy.
Odpowiedz: Nie. Zapis SIWZ pozostaje bez zmian.
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